Logaritmi i eksponencijalne funkcije
Logaritamska funkcija: http://lavica.fesb.hr/mat1/predavanja/node89.html
Svojstva logaritama: http://lavica.fesb.hr/mat1/predavanja/node90.html

L1: IzraCunajte:
1

25logg5 4 glog49 — ... = 91
—log 7 25 2
1ogm[15.(\/7) ]:...:5
3610g65 + 101—10g2 _ 310g936 = ...=24
1 3
log = logy , — — log1 log V4
83 go.z\/g g§ 8.2
log = log,V2 — log1 log 7256
5

L2: RijeSite jednadzbe:
logg1x=-1 -+ x=10
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long= —4
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og, 8 = ~2
logix = =5
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9*+1 4 3%+2 =810 - x =2
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L3: Rijesite nejednadzbe:

log1log, (x> —5) >0 - x€(-3,—V6)U(V6,3)
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Logaritamska krizaljka
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VODORAVNO:

1. 208 246-1 ¢, (25119%49) .2, 6. Rjesenje jednadzbe 7logx® — 3 logx* = 4log21.
9. 100 - 100z °s9=182 0. Cjelobrojno rjeSenje jednadzbe logx'*8* = 1. 11. Rjesenje
jednadzbe log;y)x — logsyp X + 10g504 X = %. 12. 50logs(v/125 + 25). 13. Rjeenje
jednadzbe log. 343 = 3. 14. 297'¢0%1. 15, Prve Cetiri decimalne znamenke
broja loge. 17. Prve cetiri decimalne znamenke broja In9. 20. Produkt rjesenja
sustava jednadzbi xy = 362, logzx + logzy = %log2 36%. 24. Cjelobrojno rjesenje

— 2000
jednadzbe x'°&* = 1000x*> 25. RjeSenje jednadzbe Iogiw

jednadzbe log(2a + 3x) — log(2x + a) = log(6a + x) — log(3x — a) za a = 555. 29.
Rjesenje jednadzbe log(9x + 1) = 3. 32. Najveéa vrijednost x za koju je ispunjena
9x + 30

= log8. 26. Rjesenje

nejednakost log > 1. 33. RjeSenje jednadzbe log,(110x+ 111)-log, 2 = 1.
= .
36. (f og)(5) za f(x) = 100%, g(x) = 0.5+ logx. 37. Zbroj nultocaka funkcijc
3

f(x) = 1 —log,.(8 + 50x). 38. Veée rjesenje jednadzbe x'°&*¥ = ﬁ 39. RjeSenje

jednadzbe log(x+3) —log(x—71) = 0.47712. 40. 15log 10081 /41, Zbroj rjesenja
sustava jednadzbi 418 4 3108 = 19, 42lesx _ 32loey = 247,

OKOMITO:

1. RjeSenje jednadzbe log,, log,,, x = 0. 2. RjeSenje jednadzbe log(x + 775) = 3.
3. Rjesenje jednadzbe log: % = logyx: 4. Vrijednost funkcije f(x) = 8x* = 7x* = 2
za x = 2985, 5. (=1001) . log;(=9)*. 6. Broj znamenaka broja 3'" ako

je log3 = 0.47712. 7. RjcSenje jednadzbe 10082+3) _ 6 = 10lsl+l) 4 420.

8. RjeSenje jednadzbe log(log(x — 1)) = 0.30102. 15. RjeSenje jednadzbe
logs(x — 3576) = 4. 16. Produkt rjeSenja jednadZbe log.(93x — 2120) = 1. 17.
Vece rjeSenje jednadzbe log(x + 4) + logx = log(2x — 7) + log11. 18. RjeSenje

jednadzbe log; 75 = 2. 19. RjeSenje jednadzbe :Z—Z—g = 1+ log;10. 21. RjeSenje
jednadZbe log;x + log zx + Iog%x = 6. 22. y—x ako je logx + logy = 3,
2logx — logy = 0. 23. 3"&% 27, Prve &etiri decimalne znamenke broja log%g-.
28. Rjesenje jednadzbe 3 — log 100 = 1 (log 10 + %logx). 29. Zbroj rjedenja sustava
jednadzbi %Iog(x +y) =logll, log% = —1. 30. Rjesenje jednadzbe log, ,,, 64 = 3.
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34. Zbroj rjeSenja sustava jednadzbi x'°8Y = 1, x-y = 100. 35. Rjesenje jednadzbe
5Iogx . 3logx—l = 3Iogx+1 _ Slogx—l 5

31. log,[(16%)%]3. 33. Rjesenje jednadzbe
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